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Decorations shown in illustrations not included. Vehicle features, design and colours may differ from the original shown. Particularly the prices, but also the technical specifications, fixtures and furnishings  
as well as specific design aspects may be subject to changes. At the time of going to press, all information provided with regard to includes, design aspects and services was up to date and correct.  
For printing or lighting reasons, but also for reasons due to the natural properties of the materials used, all textures and colours may differ and are therefore also subject to change.  
All dimensions and weights stated may differ by +/- 5% due to various material properties. Weights stated comply with the requirements of EU-guideline 661/2009 and VO (EU) 1230/2012. 
All LMC caravans come with a twelve-year water ingress warranty, provided the vehicle is serviced annually by an official LMC partner (service charges apply).  
Please contact our experts for additional technical specifications and details.

A unique new addition to the Style model range, with all of the advantages  
and the spacious feel of a Style but in a compact layout suitable  
for single travellers and couples.
The model impresses with optimum weight distribution in the  
interior, a short overall length for optimum manoeuvrability  
and an automatic trailer control system. 
The strict light construction approach that is typical  
for LMC has resulted in an overall model weight of less  
than 1,000 kg, which leaves sufficient payload  
for an awning and other equipment.  
A large service hatch ensures easy  
loading and unloading.

L M C  S T Y L E  4 0 0  F
new, innovative and unique –
the latest design from the creative Sassenberg-based  
caravan manufacturer

1) 	 Includes 2 x 230V sockets, 1 x 12V socket, SAT connection and antenna cable from wardrobe to TV spot.
2) 	 Integrated in front of the axle to provide space for an underslung spare wheel carrier.
3) 	 If a pop-up roof is chosen as an extra, there is no skylight in the washroom. In that case, the washroom features a standard window.
4) 	 Only in combination with pop-up roof, which comes with a button-on insulation mat. Not available in combination with a wet central heating system.
5) 	 Not available in combination with the extra pop-up roof.
6) 	 Not available in combination with flat screen TV mount.
7) 	 Flat screen TV mount pre-installed (TV spot 1 only). Not available in combination with top hinged window by sideboard.

 - GB -



For more room during the day and enough space for two people at night –  
the caravan features an unique folding bed, integrated in a space saving way. 
It offers a comfortable width of 1.50 m and an adequate length of 1.90 m.  
The folding mechanism is easy to use and safely locks into place. Convenient:  
the bench cushions can stay where they are when unfolding the bed. 
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With an overall length of 5.83 m and a width of 2.32 m,  
if offers plenty of space for single travellers and couples.  

Thanks to an interior head room of 1.98 m and a foldable bed,  
LMC has successfully transferred the characteristic spacious feel  

of the large Style models to a more compact version. 
The large sideboard with generously-sized drawers is the perfect place for a TV.

The cleverly divided interior and the optimum position of the windows  
ensure that the ambience in the Style 400 F is light and airy. 
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The generous front kitchen 
features a top hinged window 
at no extra charge and is 
equipped with plenty of  
storage space and shelves. 
The 141 litre fridge with  
freezer compartment can 
hold enough food for  
a longer trip. 

The washroom also scores 
with numerous shelves and 
cupboards. The standard 
skylight ensures that it gets 
daylight and fresh air.  
The large mirrors make  
the space look even lighter 
and make the washroom  
look larger.  



T E C H N I C A L  DATA
A N D  F LO O R  P L A N

Next to the fridge, there‘s a large cupboard  
that serves as a wardrobe with a clothes rail  
and a shelf. 

Organisers and shelves make optimum use  
of free wall spaces and niches. Covered power 
supply rails make it possible to flexibly move  
the lights and USB sockets for charging mobile 
devices. Also hidden beneath the folding table 
are four additional USB charging points.
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c o m p a r t m e n t s ,     
    c u p b o a r d s

Technical data vehicle

Total length

Exterior length

Interior length

Total width

Interior width

Interior roof height max.

Total height

Empty weight (ca.)

Weight in drivable condition (with standard equipment)* (ca.)

Payload standard/maximum load**

Maximum permissible total weight (standard)

Maximum weight increase

Roof thickness (ca.)

Sidewall thickness (ca.)

Floor thickness (ca.)

Awning size (ca.)

Bed dimensions/sleeping berths

Sleeping berths

Rear

400 F

5.833 mm

4.626 mm

3.990 mm

2.326 mm

2.180 mm

1.980 mm

2.605 mm

998 kg

1.034 kg

266/666 kg

1.300 kg

1.700 kg

30 mm

30 mm

40 mm

8.642 mm

2

190 x 150 cm
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CHASSIS 
■ �Anti-sway coupling
■ Stability support standard
■ Premium chassis
■ Diagonal swing axle
■ Steel rims
■ Shock absorbers

CABIN 
■ �Hinged window, rear, 900 x 500 mm 
■ �Hinged window with combination blinds
■ �Automotive tail light
■ �Roof hood, clear glass 400 x 400 mm
■ �Third brake light
■ �Bottle storage cover with positioner
■ �FB - front, roof and rear
■ �Sidewall hammer finish sheet
■ �Service hatch 750 x 300 mm 

rear right

LIVING
■ �Ceiling light
■ �Warderobe tensioning piece
■ �Wall cabinet doors, circular
■ �Interior walls rear in furniture décor
■ �Smoke alarm
■ �Winterised wall ventilation

KITCHEN 
■ �Front window
■ �Roof hood, clear glass 400 x 400 mm
■ �Three-burner stove with integrated sink
■ �Fridge 141 l
■ �Drawer with cutlery insert
■ �Drawers with self retraction 

and soft-stop
■ �Central waste water drainage
■ �230 V sockets (1 pc) 

 

  

SLEEPING 
■ �Bedroom lighting 

(indirect lighting)
■ Roof hood, clear glass 400 x 400 mm
■ �Cold foam mattresses in double bed
■ �USB sockets (4 pcs)
■ �230 V sockets (2 pcs)

WASHROOM
■ �Storage cabinet
■ �Roof hood 280 x 280 mm
■ �Electrical cassette toilet
■ �Towel hook
■ �Mirror
■ �Washbasin

HEATING/WATER SUPPLY 
■ �Freshwater tank, 44 l
■ Heating air circulation 3004 S
■ Water hygiene Silver Pearls

GAS/ELECTRICITY 
■ �Feed-in socket CEE 230 V
■ �Electrical supply 230 V with FI-switch
■ �Hunter system (13 pole)
■ �Switch/sockets
■ �400 W transformer with 12 V lighting
■ �LED living room lighting

LLT – LONG LIFE TECHNOLOGIE*** 
■ �12-year assembly-tightness warranty
■ �FG front, roof and rear
■ �FG underbody
■ �High-performance insulation core 

(underbody)
■ �Under floor with XPS-foam 

and PU-struts

 
EXCLUSIVE PACKAGE (EXP)

■ �Entrance door with window, 
one piece incl. rubbish bin 
(depending on layout)

■ �Fly screen door
■ ��Therme for hot water supply
■ �Air circulation system 230 V

Package weight 11 kg

  
LUXURY PACKAGE STYLE (LP)

■ �Holding tank 25 l with wheels
■ �Midi Premium roof hood  

960 x 655 mm
■ �Display for freshwater tank

Package weight 8,5 kg

ASELF-SUFFICIENT PACKAGE 
HOT-AIR HEATING (APU)

■ �12 V ventilation system -  
automatic speed control

■ �Battery 95 AH AGM
■ �Control panel
■ �Battery charger
■ �Voltage indicator for battery

Package weight 35,5 kg

  
SHOWER PACKAGE (DUP)

■ �Shower fittings
■ �Shower curtain with rail
■ �Shower basin
■ �Wooden shower inlay

Package weight 5 kg

BASIC PACKAGE (BAP)

■ �Tow bar cover
■ �Spare wheel holder in bottle storage
■ �LED awning lighting (1)
■ �TV-space-preparation

Package weight 8 kg

O P T I O N A L  E X T R AS TA N DA R D  E Q U I P M E N T
A N D  PAC K AG E S

Chassis

Aluminum rims, single axle

Anti-skid system

Mover single axle (only in conjunction with autarchy package) (2)

Stability supports incl. Big Foots 

Increase in max. permitted mass

Maximum permissible weight 1.400 kg bei 1.500 kg chassis

Maximum permissible weight 1.500 kg bei 1.500 kg chassis

Maximum permissible weight 1.600 kg bei 1.700 kg Chassis

Maximum permissible weight 1.700 kg bei 1.700 kg Chassis

Spare wheel with aluminum rims

Spare wheel with steel rims

Cabin exterior

Pop-up roof (3)

Pop-up roof - interior insulation (4)

Reinforced roof incl. preparation for air conditioning (5)

Bicycle rack

Smooth sheet sidewall

Air conditioning (5)

Order-no.

1063/1

748 

946

6348 

Order-no.

359/1

136/1

322/2

278/1

839

831 

Order-no.

6400

6401

6402

184

443

6512

kg

1

4 

28

2 

kg

6

6

6

6

6

12

kg

120

2

3,5

14

17

36,5

Cabin interior

Hinged window at the sideboard 700 x 520 mm (6)

Decorative pillows

Linked carpet, living room single axle

Sleeping

Premium mattress

Plain fitted under-sheet for single beds

Washroom

Hinged window (frosted glass)

Heating/water supply

Electrical floor heating 230 V

DuoControl with crash sensor

230 V auxiliary heating

Gas/electricity

Exterior socket 230 V/12 V/TV/Gas

Flat-screen TV holder (7)

Gas detector

Multiconsystem 7 pole instead of 13 pole

USB socket for power rail

Order-no. 

12083

10696

513/1

Order-no.

10318

6377/1

Order-no.

1028

Order-no.

387 

6448

6361

Order-no.

611/2

6407

10058

6451

9989

kg 

2

1

7

kg

10

3

kg

2

kg

6 

7

2

kg

1

2

0,5

1

0,5


